

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Przetarg nieograniczony pn.:
REMONT OGÓLNODOSTĘPNEJ PRZESTRZENI PUBLICZNEJ
W OTOCZENIU BUDYNKÓW MIESZKALNYCH
PRZY UL. GRAŻYŃSKIEGO 66-72, UL. OBLATÓW 23 I 25, UL. OKRZEI 5-11
W KATOWICACH POLEGAJĄCY NA REMONCIE NAWIERZCHNI ŚCIEŻEK
PIESZYCH ORAZ BUDOWIE ELEMENTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY
- ETAP II WYKONANIE NAWIERZCHNI MINERALNYCH, OŚWIETLENIA,
ELEMENTÓW MAŁEJ ARCHITEKTURY, ZIELENI

W związku z wpłynięciem wniosków o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 oraz 2 ustawy Prawo zamówień (tekst jednolity: Dz.U. z 2015 r., poz. 2164) wyjaśnia treść SIWZ.

Pytanie nr 1:

W przedmiarze znajdują się pozycje zerowe (1, 19, 20, 21, 26, 31, 32, 33, 35, 36) proszę o informacje co należy wpisać w te pozycje – czy tych pozycji należy nie wyceniać?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że pozycje: 1, 19, 20, 21, 26, 31, 32, 33, 35, 36 przedmiaru robót nie należy wyceniać.

Pytanie nr 2:

W przedmiarze w pozycji 57 jest sformułowanie: Potrącenie – za każdy 1 cm – sugerujący, że krotność powinna wynosić -4, wpisane natomiast jest: 4. jak należy to rozumieć?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w pozycji 57 przedmiaru robót nie należy przyjąć krotność -4.

Pytanie nr 3:

Proszę o informacje ile wieszaków na pranie należy wykonać w tym etapie prac – ilość materiałów wskazana w przedmiarze sugerowałaby jedną sztukę – natomiast w projekcie wpisana jest większa ilość.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wieszaki na pranie należy wycenić zgodnie z przedmiarem robót – jest to przedmiar na jeden komplet wieszaków.

Pytanie nr 4:

Zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem czy zaakceptuje wykonanie nawierzchni z kruszywa HANSEGRAND zamiennie do kruszywa TEGRA?

Pragniemy nadmienić, że wskazana nawierzchnia swoimi parametrami przewyższa właściwości nawierzchni wykonanej z kruszyw TERGA, co potwierdzone jest badaniami wykonanymi wg polskich norm.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zastosowanie kruszywa HANSEGRAND zamiast kruszywa TERGA, pod warunkiem doboru kolorów zgodnych z kolorystyką projektu.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z upoważnienia Dyrektora
KZGM w Katowicach

Ewelina Kołodziejczyk

Załączniki:

- załącznik do pytania nr 4

Kopia: - NZ, a/a



Komunalny Zakład Gospodarki Mieszkaniowej w Katowicach

ul. Grażyńskiego 5
40-126 Katowice
skr. poczt. 334

tel.: 32 258 20 21 do 25
faks: 32 258 20 25
NIP 634 269 76 80

www: <http://kzgm.katowice.pl>
email: poczta@kzgm.katowice.pl
REGON 241031620